
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XXXIX 

XXXIX Sesja w dniu 29 listopada 2022  

Obrady rozpoczęto 29 listopada 2022 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15:51 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Dobrosława Frączek 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dokonała otwarcia sesji. Poinformowała 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na sali 

osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

Następnie Przewodnicząca dokonała powitania radnych oraz przybyłych gości, zaproszonych  

na Sesję i wraz ze Starostą Leszkiem Sarnowskim złożyli gratulacje dla radnych młodzieżowej 

rady sejmiku województwa pomorskiego oraz powitali przedstawicieli Zarządu 

Stowarzyszenia Pomocy Osobom Chorym „Dar serca”.  W następnej kolejności głos zabrała 

Prezes Zarządu p. Krystyna Szafrańska. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek stwierdziła 

prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 17 radnych. 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 



Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ryszard Mazerski 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr XXXVIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 04.11.2022 r. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr XXXVIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 04.11.2022 r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Radny p. Zbigniew Pędziwilk zadał pytanie jak wygląda sytuacja szpitala w Sztumie. 

Odpowiedzi udzielił Starosta p. Leszek Sarnowski. 

Radny p. Łukasz Merchut zadał pytanie dotyczące odśnieżania dróg powiatowych. 

Odpowiedzi udzielił wicestarosta p. Kazimierz Szewczun. 

W dyskusji wziął również udział radny p. Zbigniew Zwolenkiewicz oraz Starosta p. Leszek 

Sarnowski. 

Przewodnicząca wobec braku więcej pytań i uwag przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 



 

6. Przedstawienie protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli funkcjonowania 

internatów w szkołach i placówkach oświatowych za rok 2021 z dnia 27.10.2022 r.  

 

Protokół przedstawiła Przewodnicząca Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej p. Teresa 

Skolimowska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszła do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

7. Informacja i analiza z realizacji projektów unijnych oraz środków pozabudżetowych za IV 

kwartał 2021 roku i I, II, III kwartał 2022 roku. 

 

Informację przedstawiła Inspektor Wydziału Pozyskiwania Środków i Współpracy  

z Organizacjami p. Elżbieta Mazur. 

 

Przewodnicząca powitała gościa Marszałka Województwa Pomorskiego p. Józefa 

Sarnowskiego. Następnie Marszałek p. Józef Sarnowski zabrał głos i przywitał wszystkich 

gości. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag przeszła do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego zmieniającą Uchwałę w sprawie określenia 

zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 

poszczególne zadania w 2022 roku. 

 

Informację przedstawiła Dyrektor PCPR p. Ewelina Łęgowska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego zmieniającą Uchwałę w sprawie określenia 

zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 

poszczególne zadania w 2022 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie w sprawie uchwalenia „Rocznego 

Programu Współpracy na rok 2023 Powiatu Sztumskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie”. 



 

Informację przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji i Ochrony Zdrowia p. Brygida 

Rutkowska – Piszcz. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie w sprawie uchwalenia „Rocznego 

Programu Współpracy na rok 2023 Powiatu Sztumskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie pojazdów z dróg powiatu sztumskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym 

oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi 

obowiązujących w 2023 r.  

Informację przedstawił Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie 

pojazdów z dróg powiatu sztumskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz 

wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi 

obowiązujących w 2023 r. 

 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powierzenia przez Powiat 



Sztumski zadań własnych Gminie Dzierzgoń w zakresie utrzymania dróg powiatowych na 

terenie miasta Dzierzgoń w 2023 r.  

 

Informację przedstawił Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powierzenia przez Powiat Sztumski 

zadań własnych Gminie Dzierzgoń w zakresie utrzymania dróg powiatowych na terenie miasta 

Dzierzgoń w 2023 r.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ryszard Mazerski 

 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Sztumskiego na 2022 rok. 

Informację przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Sztumskiego na 2022 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

 

13. Wnioski i oświadczenia. 



 

Nie wniesiono. 

 

14. Sprawy różne. 

Przewodnicząca poinformowała o kolejnej sesji budżetowej, która odbędzie się 28 grudnia br. 

Radny p. Jarosław Stawny zabrał głos w sprawie wywozu płodów rolnych. 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta p. Kazimierz Szewczun.  

 

W dyskusji wzięli również udział: Starosta p. Leszek Sarnowski, Wicemarszałek Województwa 

Pomorskiego p. Józef Sarnowski oraz radni Zbigniew Zwolenkiewicz, Wojciech Cymerys oraz 

Piotr Stec. 

 

15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Przewodniczący 

Rada Powiatu Sztumskiego  

Dobrosława Frączek 

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


